



Gorzów Wlkp., 15.01.2014 r.

WOU-IV.271.2.2014.AR

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

Dotyczy: przetarg na „**Wykonanie i dostawa Gorzowskich Wiadomości Samorządowych**”

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące prowadzonego postępowania, na które udziela się następującej odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

Jaki sposób falcowania mapy ma być zastosowany w tym przypadku?

**Odpowiedź:**

Mapa formatu A2, po złożeniu A4.

**Pytanie nr 2:**

Czy dopuszczają państwo druk mapy na papierze Gprint 115g, czyli takim który jest specjalnie dedykowany do map?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza druk na papierze Gprint 115g.

**Pytanie nr 3:**

Nigdzie w treści zamówienia nie padło czym jest usługa wykonania ww. Miesięcznika. Jest to jedynie druk plus dostawa, czy również skład komputerowy. A jeśli tak, to kto dostarcza materiały, ile jest czasu na skład, kto zajmuje się korektą?

**Odpowiedź:**

Zamówienie dotyczy wykonania i dostawy Gorzowskich Wiadomości Samorządowych. Zamawiający dostarcza skład komputerowy do drukarni.

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.

Z poważaniem

wz. PREZYDENTA MIASTA

*mgr inż. Ewa Pykarz*  
Z-ca Prezydenta Miasta